
В Нижнеилимском районе убиты два рыбака

Следственный отдел по Нижнеилимскому району Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области проводит расследованию по факту гибели двух рыбаков. Сообщение о чрезвычайном происшествии поступило 28 сентября 2009 года. На берегу реки Кольдыячин в 3 километрах от лесовозной дороги «Восточная магистраль» Усть-Кутского района неизвестный произвел выстрелы по трем рыбакам, которые на берегу отдыхали у костра. Один из них погиб на месте, второй был тяжело ранен, третий не пострадал. Он отправился за помощью. Около автомобильного моста рыбак встретил двух мужчин, которые помогли ему вынести раненого к дороге. Но от тяжелого ранения он скончался. На место выезжала оперативно-следственная группа. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ (Убийство). Задержан подозреваемый. Мужчина рассказал следователю, что в том районе, где произошло ЧП он охотился. На том берегу реки услышал шум, подумал, что это зверь и стал стрелять.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764616>